



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS JATAÍ

Retificação do Edital do Exame de Proficiência 2023/2

6. CRONOGRAMA

Onde se lê:

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
27 a 29/08/2023	Período para inscrições pelo e-mail ca.jatai@ifg.edu.br .
31/08/2023	Data prevista para divulgação das inscrições homologadas.

Leia-se:

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
27 a 29/07/2023	Período para inscrições pelo e-mail ca.jatai@ifg.edu.br .
31/07/2023	Data prevista para divulgação das inscrições homologadas.

Jataí, 27 de julho de 2023.

(assinado eletronicamente)

MARINA AUGUSTA MALAGOLI DE ALMEIDA

Coordenadora Acadêmica do Departamento de Áreas Acadêmicas - Câmpus Jataí

Portaria nº 113 de 19/01/2023.

Documento assinado eletronicamente por:

- Marina Augusta Malagoli de Almeida, COORDENADOR(A) - FG1 - JAT-CA, em 27/07/2023 11:57:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 433524

Código de Autenticação: 403cb2c192



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 775, Residencial Flamboyant, JATAÍ / GO, CEP 75804-714

(64) 3514-9594 (ramal: 9594)